
Dobitniki državnih odlikovanj

Na pobudo OK SZDL Lj.-Šiška je predsedstvo podelilo:
RED DELA Z ZLATIM VENCEM

Francu DEJAKU
Tov. Dejak, roj. 1933, individualni poslovodni organ DO Vektoi jedolgo-

letni družbenopolitični delavec.
V več kot 20 lelih političnega in samoupravnega delovanja je tov. Dejak

opravljal vrsto odgovornih funkcij. Od leta 1978 do 1982 je bil predsednik
skupščine občine Ljubljana-Šiška. Pri opravljanju funkcij je znatno prispe-
val, da je gospodarstvo občine, kljub izredno hitremu razvoju, brez večjih
težav pričakalo zaostrene gospodarske razmere in je bil pri odpravljanju
slabosti brezkompromisen.

Mnogo je prispeval, da so se hitreje odpravljala strukturna neskladja v
občini, ki jih je navrgla izgradnja številnih stanovanjskih sosesk.

RED DELA Z ZLATIM VENCEM

Majdi LENIČ
Tov. Lenič, roj. 1926, že 10 let uspešno opravlja dela in naloge ravnate-

Ijice osnovne šole Rihard Jakopič, ki je pod njenim vodstvom pravo vzgoj-
no-izobraževalno, kulturno in daižbenopolitično središče šolskega okoli-
ša, v katerem šoladeluje. Kot podpredsednica Skupščine občine Lj. Siška
je.čeprav neprofesionalno intenzivno razreševalaštevilne probleme spo-
dročja družbenih dejavnosti. Aktivno je bila vključena v odbore, komisije in
delovne skupine. Tudi sedaj deluje na številnih področjih družbenega živ-
Ijenja v občini, posebej je potrebno izpostaviti njen velik prispevek na po-
dročju izvajanja množičnih kulturnih aktivnosti, saj uspešno vodi Občinsko
zvezo kulturnih organizacij.

RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO

Andreju CIMERMANU
Tov. Cimerman, roj. 1948, predsednik Občinskega sveta ZSS Ljublja-

na-Šiška. Poleg strokovnega in družbenopolitičnega dela v ISKRI TO-

VARNI TV SPREJEMNIKOV ie bil izredno aktiven tudi na nivpju občine,
najprej kot član predsedstva ZSMS SOZD ISKRA, kasneje pa v sindikatu
in Zvezi komunistov. Leta 1980 je bil izvoljen za predsednika zbora zdru-
ženega dela skupščine občine in to funkcijo uspešno opravljal dve man-
datni dobi. Osebnoseje veliko angažiralpri uveljavljanju vlogezboraZD in
za krepitev delegatskega sistema.

RED DELA S SREBRNIM VENCEM
Francu PIPANU

Tov. Pipan, roj. 1942 opravlja od leta 1975 dela in naloge ravnatelja
osnovne šole Ivan Novak-Očka.

Družbenopolitično aktiven je že dalj časa. Vestno in odgovorno je
opravljal dolžnost predsednika Zveze prijateljev mladine očine Ljublja-
na-Šiška. Poseben poudarek je dajal razvijanju in ohranjanju revolucio-
narnih tradicij, solidarnostnim akcijam, razvijanju bratstva in enotnosti
med mladimi, uresničevanju jugoslovanskih mladinskih iger, organizaciji
letovanj in zimovanj otrok, izmenjavi letovanj ter vzdrzevanju in saniranju
objektov za letovanje otrok.

MEDALJA ZASLUG ZA NAROD
Srečku VRHOVNIKU

Tov. Vrhovnik, roi. 1950, opravlja dela in naloge izvršnega sekretarja
OK ZKSLjubljana-Siška.

Že kotrnladinec se je vključil v družbenopolitično živijenje in se udeležil
mladinskih delovnih brigad in pohodnihenot. Njegova družbenopolitična
aktivnost se je pokazala že v prvih I etih službovanja v JLA, zato so ga izvo-
lili za predsednika mladine.

Po končani višji upravni šoli se je zaposlil v upravnih organizacijah obči-
ne Ljubljana-Šiška, kjer se je vključil v delo osnovne organizacije ZS. Zaradi
poznavanja kadrovske problematike je bil izvoljen za izvršnega sekretarja
za organiziranost in razvoj ZK. Z ustvarjalnim in poglobljenim pristopom
ter veliko mero samoiniciativnosti je mobiliziral vse frontne dele za akcijo
pri razreševanju raznih nalog, predvsem pa za krepitev SZDL.


